

文化部加强和改进网络音乐内容管理

《007：幽灵党》将于11月13日登陆电影院线

新华社北京11月9日电(记者周玮)文化部近日发布《关于进一步加强和改进网络音乐内容管理工作的通知》(以下简称《通知》),将对网络音乐内容实行企业自主审核、承担主体责任,文化行政部门进行事后监管的管理制度。

《通知》要求,网络音乐经营单位要按照“谁经营,谁负责”的原则,坚持社会效益和经济效益相统一、社会效益优先,切实履行内容审核主体责任。要建立网络音乐自主审核流程和责任制度,并严格按照文化行政部门统一制定的内容审核标准和规范,对拟提供的网络音乐产品进行内容审核,审核通过后方可上线经营。自审制度和产品信息要向省级以上文化行政部门备案。

《通知》强调,各级文化行政部

门和文化市场综合执法机构要指导、监督网络音乐经营单位开展自主审核工作,包括指导企业培训自审人员,对企业自审制度执行情况进行随机抽查、核查,为网络音乐内容自审工作提供行政指导等。要加强网络音乐市场事中事后监管,建立网络音乐市场巡查、随机抽查制度,依法查处违法违规行为和相关法律责任,建立健全警示名单和黑名单等网络音乐市场信用管理制度,对网络音乐市场实行信用管理。

文化部文化市场司有关负责人表示,对现行网络音乐内容管理政策作出调整,是进一步加强和改进网络音乐内容管理,促进网络音乐行业健康发展的需要,也是落实中央关于简政放权、放管结合、优化服务要求的具体举措。各级文化行

政部门和文化市场综合执法机构、各网络音乐经营单位要高度重视,认真执行有关管理制度,严格履行相关职责,共同推动我国网络音乐行业健康有序发展。

《通知》自2016年1月1日起施行。网络音乐经营单位自2016年4月1日起报送网络音乐自审相关信息。

新华社北京11月9日专电(记者史竞男)最新007电影《007：幽灵党》于11月10日至12日全面展开“中国行”路演活动,“007”丹尼尔·克雷格将与新晋“邦女郎”蕾雅·赛杜、制片人芭芭拉·布罗科利一同来华,出席11月12日举办的中国首映活动。影片将于13日在中国内地正式上映。

《007：幽灵党》总投资高达3.5亿美元,是史上最昂贵的007电影,也是影史上最贵电影之一。该影片坚持使用胶片拍摄,拒绝使用CG特效,力图打造出最有质感的007电影。从已曝光的几款预告片来看,飞车、爆破、枪战以及在墨西哥城上空直升机中的打斗惊心动魄,让观众体验到了CG特效无法比拟的真实震撼。

据了解,11月11日至17日期间,北京颐堤港将举办“007光影主题展”,回顾007电影跨越半世纪的经典瞬间,还将放映007纪录片《Everything or Nothing》,与影迷们分享这一史上“最长寿”特工电影系列的点滴。

沪港联袂演绎 粤语版张爱玲话剧《金锁记》

新华社上海11月9日电(记者孙丽萍)由香港导演许鞍华执导、上海作家王安忆编剧、香港女演员焦媛主演的粤语版话剧《金锁记》8日在第17届上海国际艺术节上演出,淋漓尽致地演绎了张爱玲笔下“曹七巧”为情欲所压抑的悲剧人生,倾倒上海观众。

《金锁记》是张爱玲杰出的小说作品,话剧版《金锁记》由酷爱张爱玲的王安忆创作,是她的第一部舞台作品,2004年首次在第6届上海国际艺术节上演出,好评如潮。首演之后,话剧版《金锁记》“封箱蒙尘”,直至2009年,香港导演许鞍华将其改编成粤语版,这也是许鞍华的首个话剧作品。

在上海举办的新闻发布会上,王安忆表示,粤语版话剧《金锁记》弥补了自己的遗憾。

时隔11年,话剧《金锁记》重归中国上海国际艺术节演出,在上海大剧院连演3场。焦媛演绎的“曹七巧”形神兼备,如同从张爱玲的小说书卷中走出,从起初欲望受压抑的美艳怨妇,逐渐蜕变为阴毒变态、不容于世的“毒妇”,层层深入的诠释让观众被悲剧力量深深感染。

除阵容强大外,粤语话剧《金锁记》的舞美也可圈可点。几扇百叶窗、淡淡灯光,就演绎出弄堂气象,而舞台上投影的一轮圆月,好似是张爱玲隔了久远记忆回望的月色,“像朵云轩信笺上落了一滴泪珠”。

粤语话剧《金锁记》在沪演出后,上海观众给予了雷鸣般的掌声与欢呼。台上的香港演员忍不住热泪盈眶。“上海观众是真的热爱戏剧。”焦媛表示。

田亮二胎儿子首曝正面照 眼大鼻挺似混血儿



11月8日是田亮二胎儿子小亮仔生日,他通过微博首次曝光小亮仔正脸照。照片中,小家伙大大的眼睛,帅气似混血儿。(新华网发)

沈腾马丽再拼贺岁档

电影《夏洛特烦恼》票房已突破14亿元,沈腾和马丽主演的新片《一念天堂》11月8日宣布定档12月31日上映。两人经常搭档会不会让观众看多了审美疲劳呢?沈腾笑言:“我们尽量在他们疲劳之前分开,目前来讲,喜欢我们搭档在一起的应该多一点吧!”马丽则说,其实不存在审美疲劳的问题,接下来他俩会有一些新的安排,不一定每一次都在一起。

导演张承介绍,影片讲述男主人公因儿时的家庭遭遇内心孤僻,凭借演技行走在社会边缘,以期除恶扶危。在遇到钟爱的女孩之后,终于认识到自己的行为其实也是一种犯罪,但生命留给他的日子不多了。他表示,自己非常喜欢沈腾和马丽的表演,《一念天堂》就是为他们量身定做的。

谈到《一念天堂》和《夏洛特烦恼》的区别,沈腾认为:“两部影片是完全不同的风格,导演在踏踏实实讲故事,我们在踏踏实实演人物,所以说不存在特别大的压力。”马丽补充说:“就像我们在出演《夏洛特烦恼》之前也没有什么奢望。”

现场沈腾看到自己的人物海报,自觉“帅帅的”。马丽立刻补充说:“是真实的帅,脸上的褶子都在。”两人的默契无人能敌。沈腾还透露,当年在春晚彩排时,马丽一上台就忘了词,结果两个人在台上“乱编”了一阵,观众也都毫无察觉。

11月3日晚,沈腾在成都欢乐谷向女友王琦求婚成功,结束了12年的爱情长跑。问及是否要等到《一念天堂》票房大卖后再举办婚礼,沈腾笑说:“办婚礼的钱已经够了,不见得这一部一定要票房大卖。”他也并非因为《夏洛特烦恼》的火爆才向女友求婚,“求婚是因为我从心里接受了,我自己是有一个标准的,现在觉得是时候了。”不过,马丽吐槽说:“生活中从没见过沈腾有浪漫的一面。”她也许诺,等到沈腾办婚礼时一定会给一个厚厚的红包,“就算包再多我也不担心,那他肯定得双倍还回来啊。”

北晚



沈腾

马丽

(本报资料照片)

中国拍卖“A”级资质 省先进拍卖企业 守合同重信用企业

拍卖公告

受委托,我公司定于2015年11月19日9时在我公司市太极体育中心拍卖厅公开拍卖焦作市站前区和美小区、和顺小区的商业用房、车库及地下室。

有意竞买者,请于2015年11月18日17时前将保证金缴至我公司指定账户,并持有效证件到我公司办理竞买登记手续。竞买不中者,保证金于会后3个工作日内全额无息退还。

展示时间:自公告之日起 展示地点:标的所在地
拍卖咨询电话:(0391)3996565 15903911066
办公地址:焦作市太极体育中心
焦作市乾诚拍卖行有限责任公司
2015年11月10日

多氟多化工股份有限公司 年产800000m²电子玻璃项目 第一次环评公示

多氟多化工股份有限公司年产800000m²电子玻璃项目环境影响评价工作已启动,按照《环境影响评价公众参与暂行办法》的规定,现开展该项目的公众参与活动。

一、建设项目的名称和概要
项目名称:多氟多化工股份有限公司年产800000m²电子玻璃项目
项目概要:项目厂址位于焦作市工业产业集聚区西部园区多氟多化工股份有限公司现有厂区内。总投资2921万元,项目利用外购的玻璃原片、PE膜等为主要原料,经采用开片、覆膜、AG加工、清洗、切割等工序生产电子玻璃。项目建设符合当前国家产业政策,产品广泛应用于显示器行业。

二、建设项目的建设单位名称及联系方式
建设单位:多氟多化工股份有限公司
联系人:薛亮亮
联系电话:(0391)2803012

三、承担评价工作的环境影响评价的机构名称及联系方式
评价单位:济源蓝天科技有限责任公司
协作单位:焦作市环境科学研究所有限公司
联系人:白锋

联系电话:13393851992 传真:(0391)3917046
邮编:454000 电子邮件:baifeng0512@sina.com
四、环境影响评价的工作程序和主要工作内容
环境影响评价的工作程序:建设单位委托环评单位完成环境影响评价报告,并经专家技术评审通过后,上报焦作市环保局审批。
主要工作内容:通过调查工程厂址及周边地区环境现状,评价区域环境特征,分析项目建设过程中及投入运营后可能产生的环境影响因素,预测分析项目存在的污染因素对环境可能造成的影响程度,提出减缓环境影响的有效措施。

五、征求公众意见的主要事项
形式:公众可采取发传真、寄信或发电子邮件等方式对建设项目环境影响、污染防治措施、项目选址等方面的意见和建议提交给建设单位或评价单位。
范围:工程所在地周围主要村庄、单位。
六、征求意见截止日期
时间:自本公告发出后10日内。

多氟多化工股份有限公司
2015年11月3日

► 体坛速递

杨立国当选 国际大学生体育联合会副主席

据新华社北京11月9日电(记者刘阳)中国大学生体育协会9日消息,中国大体协秘书长杨立国在瑞士当地时间8日当选新一届国际大学生体育联合会副主席。俄罗斯人奥列格·马迪钦当选主席。

国际大体联第34届换届代表大会当地时间7日在该组织总部瑞士洛桑召开,8日进行了换届选举,杨立国首轮投票就以105票成功当选

新一届国际大体联副主席。中国大体协在9日的媒体信中表示,杨立国当选副主席对中国学校体育发展将起到促进作用,将加快中国学校体育走向国际化的步伐。

俄罗斯人马迪钦以102:23票击败了现任主席、法国人加利亚,当选新一届国际大体联主席。来自全世界128个国家或地区的大学生体育协会主席及秘书长出席了本次换届代表大会。

短道速滑世界杯多伦多站 中国队获1银2铜

据新华社北京11月9日电 国际滑联官方网站消息,2015-2016赛季短道速滑世界杯多伦多站的比赛于当地时间8日落幕,中国队在最后一天的比赛中获得了1枚银牌和2枚铜牌,本站比赛无“金”入账。

在当天进行的女子3000米接力决赛中,由范可新、韩雨桐、陶嘉莹、臧一泽组成的中国队以4分14秒260的成绩获得银牌,该项目的金牌被韩国队收入囊中,她们的成绩是4分14秒

148。中国男队获得了男子5000米接力决赛的铜牌,成绩是6分58秒817,东道主加拿大队和韩国队在这个项目中排名前两位。

中国队的另一枚奖牌来自本站的女子500米第二次比赛。韩雨桐和范可新双双闯入决赛,最终分别获得了第三名和第四名,获得冠军的是韩国选手崔敏静。

本赛季短道速滑世界杯的下一站比赛将于12月4日至6日在日本进行。

大众的选择,就是我们的评选标准
来,为“东风雪铁龙新未来杯”
2015 焦作车市年度评选
当评委吧

关注焦作晚报 车周刊官方微信
即可进行投票

活动主办:焦作日报社
活动承办:焦作晚报
活动策划:焦作晚报汽车部
活动协办:力帆汽车焦作兴旺旗舰店 英致汽车河南悦之星旗舰店
焦作市泉达汽车销售服务有限公司(上海大众)
媒体支持:焦作日报 焦作晚报 焦作网 焦作城市电视
104.4私家车音乐电台 焦作掌上车市

★焦作首次室内车展 ★本年度最后一次车展
1.6L及以下排量乘用车购置税减半征收

2015焦作首届小排量汽车购车节

30余个品牌参展 共享汽车盛宴

时间:11月28日、29日 地址:市太极体育中心健身馆